W dniu 27 września 2011 r. w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Krakowie odbyło się wręczenie certyfikatów "Szkoła Promująca Bezpieczeństwo" w ramach Zintegrowanej Polityki Bezpieczeństwa. Z terenu Gminy Chrzanów dwie szkoły- w tym Szkoła Podstawowa im. M. Kopernika W Balinie  otrzymała ten certyfikat, będący zwieńczeniem licznych działań podejmowanych w celu poprawy bezpieczeństwa uczniów oraz wyeliminowania zjawisk przemocy na terenie szkoły, a także w jej najbliższym otoczeniu. Certyfikat przyznano po uprzednio przeprowadzonym audycie mającym na celu sprawdzić poziom bezpieczeństwa i podejmowanych działań w tym zakresie.

    W uroczystości uczestniczyła Pani Dyrektor- Grażyna Jamrozik, koordynator projektu- Pani Elżbieta Grabska- Cygan oraz przewodnicząca Samorządu Uczniowskiego-Hanna Kowalska.
    Spośród 34 wyróżnionych placówek, Szkoła Podstawowa w Balinie znalazła się na pierwszym miejscu, uzyskując 59 punktów na 60 możliwych. Certyfikat był przyznawany szkołom, które zdobyły powyżej 40 punktów. Dyrektorom szkół certyfikaty wręczył Małopolski Komendant Wojewódzki Policji insp. Andrzej Rokita. W uroczystości uczestniczyli także m.in. Małopolski Kurator Oświaty - Aleksander Palczewski, Dyrektor Delegatury w Nowym Sączu Kuratorium Oświaty w Krakowie - Stanisław Szudek , Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta Krakowa, przedstawiciele Politechniki Krakowskiej ; dr Klaudia Węc oraz dr Krzysztof Kwiatkowski, przedstawiciele szkół oraz Policji z miast i powiatów województwa małopolskiego.
    Dla wszystkich uczestników uroczystości przygotowano pokazy m.in. sprzętu policyjnego i technik stosowanych przez funkcjonariuszy w codziennej służbie.
SERDECZNIE GRATULUJEMY WYRÓŻNIONEJ SZKOLE!!!
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